KOHTPOJIBHBIE PABOTBI

Bxoonasa konmponvnas paooma Nel

Bapuanm 1
1. Pemmre 3anauy:

Iox onHOI s6M0HEH 66110 14 51610K, oA Apyroit — 23 s6m0ka. Exux yrammn 12
s10;10K. CKOJIBKO SI0JIOK OCTaNOCh?

2.  PemmuTe mpumepsl, 3anTUCHIBas UX CTOJIOUKOM:
93-14= 80-24=
48+13= 16+84=
62-37= 34+17=

3. Pemure ypaBHeHust:
65-X=58 25+X=39

4. CpaBHure:

4cm 2MM ... 40mMm
3aMm 6¢M...4am
la ... 60 Mmun

3. Haueprure npsiMOyroyibHUK, y KOTOPOTO JUIMHA S5 CM, a IIMPUHA HA 2 CM
KOpOY€, YeM JIJINHA.

6. * 3a1aua Ha CMEKAJIKY

B Gomnote xuna nsrymka Keakymika u ee mama KBakBakyiika. Ha o6en
KBakBakymika cbenana 16 komapoB, a KBakyiika Ha 7 MeHbllIe, HA y>KUH 15
KOMapoB, a KBakymika Ha 5 Menbirie. CKOJIBKO KOMapOB HYKHO JIATYIIIKaM B JICHb,
€CJIM OHU HE 3aBTPaKaroT?



Bxoonasa konmponvnan paboma Nel
Bapuanm 2
1. Pemure 3anauy:

B maraszun B nepBblIii 1eHs npuBe3nu 14 apOy3oB, a Bo BTopoii 25 apOy30B.
[Tponanu 19 apOy30B. Ckonbko apOy30B OCTaNOCh MPOAATH?

2. Pemure npuMepsl, 3aIUCHIBAS UX CTOIOUKOM:
52-13= 70-18=

48+32= 37+63=

94-69= 66+38=

3. Pemnre ypaBHEHUS:

X-14=50 X+17=29

4. CpaBHure:

5cMm 1vmwMm...50mMmMm
2M &1M...3Mm

la ... 70 Mmun

5. Hadeprtute nmpsMOyroabHUK, Yy KOTOPOTO IIUPHUHA 2 CM, a IJNHA Ha 4 cM
OosbIIe.
6. * 3a1aua Ha CMEKAJIKy

MBpIKa-HOpYLIKa U 2 JIATYIIKH — KBAKYILIKH BECAT CTOJBKO K€, CKOIBKO 2
MBIIIKU-HOPYIIKHY U OJIHA JIATYIIKA KBaKyIika. KTo Tspkenee: MpIIIKa Win
JATyIKa?



Konumponvnaa paooma Ne2
Bapuanm 1
1. Peumre 3agauy:

JleBouka mpouuTalia B IIEpBbIM JeHb 16 cTpaHul, a BO BTopou — 14.
[Tocne aToro e octanock nmpountars 18 crpanul. CKOIBKO BCETO
CTpPaHMIL B 3TON KHUTE?

2. Pemmre 3agauy:

Kapangam crout 3 py6ms. CKOJIBKO CTOSAT 9 TaKuX KapaHaIieu?

3. Pemure npumepsl:

(17-8) x 2= 82-66=

(21-6) : 3= 49+26=

18:6x 3= 28+11=
8x3-5= 94-50=

4. CpaBHure:

38+12 ... 12+39 THTHT+T .. THT+HT

3. Halinnte nepumerp npsiMOyroibHUKa CO CTOpOHAMH 4 CM U 2 CM..



Koumponovnaa paooma Ne2
Bapuanm 2
1. Pemure 3agauy:

B nepBbIil J€Hb MIKOJIBHUKY OKOMAIH 18 nepeBbeB, BO BTOpO — 12
nepesbeB. [locie 3Toro um ocranock okonars 14 nepeBbeB. CKOIBKO
JIEPEBHEB OBLIO HY>KHO OKOMATh MIKOJIbHUKAM?

2. Pemure 3anauy:

B nakete 7 kr kapTodensi. CKoJIbKO KUI0orpaMMoOB KapTodels B 3 TaKuX
makerax?

3. Pemmre npumepsr:

(24-6) : 2= 87-38=

(15-8) x 3= 26+18=

12:6x9= 73+17=

3x7-12= 93-40=

4. CpasHure:

46+14 ... 46+15 5+5+5 ... 5+5

3. Haitgute nepuMeTp npsMOyrojibHUKa CO CTOPOHAMM 3 CM U 5

CM.



Koumponvnaa paboma Ne3
Bapuanm 1
1. Pemure 3agauy:

B kycke Ob10 54 M Tkanu. M3 3TOM TKaHU CIIMIIM 9 KYypTOK, pacxoays
1o 3 MeTpa Ha KaxAyr. CKOJIBKO METPOB TKAHU OCTAIIOCh B KyCKe?

2. Pemure nmpumepst:

63 :7 x4= 15 :3x 9=

24 . 4 x7= 54:9x 8=

79 7 x 5= 14:2x 4=

3. O0o03HaubTE MOPSIOK ACHCTBUM U BBIMOJIHUTE BHIYMCICHHUS:
90-6x6+29= 5x (62-53)=

4. BcraBbTe 3HaK X WM : TaK, 4YTOOBI 3aITMCH OBLIIM BEPHBIMU:
8*4*9=18

4*4*1=16

5. Haueprure kBagpar co croponon 4 cm . Haninure ero nepumerp.
6. * 3aaua HA CMEKaJKy

[TpousBenenue AByx uucels paBHo 81. Kak u3MeHHUTCS MpOU3BEICHHUE,
€CIIM OINH U3 MHOXKUTEJIEH YMEHBIIUTH B 3 paza?



Koumponvnaa paboma Ne3
Bapuanm 2
1. Pemure 3agauy:

Jy1st u3roToBIeHUS Manok pedsTa npurotopmwin 50 muctoB Oymaru. OHH
caenany 8 mamnok, pacxomys Ha Kaxayto 1o 4 mucta Oymaru. CKOJIbKO
JIMCTOB Oymaru y pe0siT 0cTanoch?

2. Pemurte npumepsl, 3aMUCHIBasi KX CTOJOUKOM:

21 :3x 8= 45:5x 6=

28 :4x9= 32:8x4=

54:6x 7= 27 :3x5=

3. O003HaYbTE MOPSAJOK IEUCTBUM U BBITTOJIHUTE BHIUYUCICHMUS:
90 -7 x5+ 26= 6 x (54 —-47)=

4.  BcTaBbTe 3HaK X WIH : TaK, YTOOBI 3alUCU ObLIA BEPHBIMU:
6*3*9=18

3*¥3*1=9

3. Haueptute xBazpar co croponoi 3 cM. Haiigure ero nepumerp.
6. * 3a7aua Ha CMEKaJKy

IIpon3BeneHne AByX 4ncCel paBHO 64. KaK U3MEHUTCS TPOU3BEICHUE,
€CJIM OJIUH U3 MHOXKHUTEIIEH YMEHBIINUTH B 2 pa3a’?



KoutpoabHast pabora Ne4
Bapuanm 1
1. Pemure 3agauy:

B Tearpe ydyeHuKH mepBOTO Kjiacca 3aHsiu B maprepe 2 psaga no 9 mect
u emre 13 mect B aMmdutearpe. CKOJIBKO BCETO MECT 3aHSIA YUYEHUKU
MEepBOTO Ki1acca?

2. Pemure mpumepst:

72-64 : 8= 36+ (50-13)=

(37+5) : 7= 25:5x9=

63:9x 8= 72:9x 4=

3. CocraBbTe 10 1BA HEPABEHCTBA U PABEHCTBA, UCTOJIb3YS
BBIPAKECHHUS:

8x4; 40-5; 4x8; 40-8.

4. HaiinuTe momaas oropoja npsMoyroibHON (hOpMBI, €Cliv JIJTMHA
8 METPOB, a MUPUHA 5 METPOB.

5.  BcraBbTe uncia Tak, 9T00bI 3aIUCH OBUTH BEPHBIMH.
36:4=*x3 4x*=6x6

8x3=4x* *¥:9=10:5

6. * 3a7aua Ha CMEKaJKy

[Tana pazmenun 12 XJI0mMymek MexXAy CbIHOM U €T0 TPEMS APY3bsMHU
1opoBHY. CKOJBKO XJIOMYIIEK MOTYYUI KK MAJTBYUK?



Koumpononaa paooma Ned
Bapuanm 2
1. Pemure 3agauy:

AKTOBBIH 3aJ1 OCBEIIAET 6 JIIOCTP MO 8 JIAMIIOYEK B KaXJ0H, 1a emie 7
JamIiouek Haj cueHor. CKOJIBKO BCEro JJaMIIOYEK OCBEIIACT aKTOBBIM
3an?

2. Pemure mpumepst:

75-32:8= 81:9x5=

8x (92-84)= 42:7x3=

(56+7) 9= 64:8x7=

3. CocraBbTe 10 1BA HEPABEHCTBA U PABEHCTBA, UCTOJIb3YS
BBIPAKECHHUS:

3x7;  30-9;  7x3; 30-3.

4. HaiinuTe momanp BEeTHUKA KBaIpaTHON (POPMEI, €CITH €T0
CTOpPOHA paBHA 4M.

5. BcraBbre uncnia Tak, 4ToObI 3aMUCH ObUTH BEPHBIMHU:
30 :5=24:% 6x4=*x3

*:8=12:2 *x3=9x2

6. * 3a7aua Ha CMEKaJKy

Kars paznoxuia 18 nenbMeHnel nopoBHy opary Toisie u 1ByM ero
apy3bsaM. [1o ckonbKo nenbMeHel ObUIO Ha KaKI0M Tapeke ?



Koumponvnaa paboma Ne5
Bapuanm 1
1. Pemure 3amauy:

Onst cobupaet kaneHaapuku. Bee KaleH1apuky OHa pas3iiokuiia B JiBa
anbOoMa: B 00IBIION HA 9 CTpaHUIL 1O 6 KaJIEHAAPUKOB HA KaXIYIO
CTpaHUILy, U B MaJICHbKUI Ha 4 CTpaHUIIbI IO 3 KaJeHIaprKa Ha
Kax1y10. CKOIBKO KaJleHIapuKoB y Omnu?

2. Pemnre 3agauy

IToutanboH gocTaBuUa B ceio 63 razetsl U 9 xKypHanoB. Bo ckoyibko pa3
OOJIbIIIE MOYTATBLOH JOCTABUII )KYPHAJIOB, UYEM Ta3eT?

3. BoITOIHUTE BBIYKUCIICHUS:

6x(9:3)= 21x1= 4x8=
56 :7 x 8= 0:5= 40:5=
9x(64:8)= 18:18= 63:9=

4. BeinmonHuTe npeodpa3oBaHus

IM2=... oM2
8IM2CcM=...CM
35MM=...CM ... MM

5. Haueptu kBazpar co cropoHou 6 cMm. Haiigure nepuMeTp U II0maib.
Paznenure kBaapar Ha YEThIPE PABHBIE YACTH, 3AKPACKTE OJHY
YETBEPTYIO YacCTh.

6. *Ha 10 pyOsneit MOXXHO KynuThb 3 myuyka peaucku. CKOJIBKO JICHET
HAJIO 3aIUIaTUTh 32 6 TAKUX ITyYKOB PEIUCKU?



Koumponvnaa paboma Ne5
Bapuanm 2
1. Pemure 3amauy:

Ha madynom ydacTke mama nocaauia S5 TpsiloK MOPKOBHU MO 9 KyCTOB
Ha KaXJIOW TPAJIKE U 3 TPSAJIKK KAIyCThI IO 8 KYCTOB HA KaXKI0U TPSIKE.
CKOJIBKO BCETO KYCTOB OBOIILIEH MOCaauIa MamMa Ha 3TUX TpsaKax?

2. Pemnre 3aga4y:

Bacs npounran 3a neto 14 kuur, a Konst — 7 xaur. Bo ckoibko pa3
MeHble npountan Kons, yem Bacs?

3. BpIIOJIHUTE BBIYUCIICHUSA:

3x(14:2)= 0x4= 56:7=
42 : 6 x 5= 0:1= 7x6=
8x (48 : 8)= S5x1= 8x9=

4. BeinmonHuTe MpeoOpa3oBaHus:
l nm2 = ... cm2

ScM TMM = ... MM

43 M= ..M ...IM

5. Haueptu npssMOyropHUK CO CTOpOHaMH 6¢M U 3 cMm. Haiinure
IJI0IIaJb U IEpuMeTp. Paznenure npsMOyrojibHUK Ha 3 paBHBIE YacCTH,
3aKpachTe OJIHY TPETHIO YACTh.

6* Ha 10 pyOneit mponaserr mpojaet 4 novyarka KyKypy3bl. CKOJIBKO
MOYaTKOB KyKYpY3bl MOXHO KynuTh Ha 20 pyOneit?



Konmponvnaa paboma Ne6
Bapuanm 1

1. Pemure 3amauy:

Ha BbicTaBKy npuBe3nu 35 KapTHUH U MTOBECHUIIN UX B 3aJIbl, IO 7 KAPTHH
B KQOXJbIN 3aJl. DKCKYPCOBOJ] YK€ IPOBEII AKCKYPCHUIO IO 3 3aJIaM.
CKOJIBKO €11e 3a710B OCTaJI0Ch MOKA3aTh IKCKYPCOBOAY ?

2. Halinute 3HaYeHME BBIPAKCHUM:

26+18x4= 80:16x13= 72-96:8=
31x3-17= 57:19x32= 36+42:3=
3. Pemure ypaBHEHUS:

72:X=4 42 . X=63:3

4. CpaBHUTE BBIPAXKECHUS:

6x3+8x3...(6+8)x3

5x12..5x(10+2)

5. Haueptu xBajzpar co cropoHou S5 cM. Haiigure nepuMeTp v miomaip.



Konmponvnaa paboma Ne6
Bapuanm 2
1. Pemure 3amauy:

72 KOH(]ETHI pa3T0KUINA IO HOBOTOJIHUM MOAAPKaM, B KX IbIi
no/IapoK 1o 9 koHpeT. 6 monapkoB yxe oTaaIn aeTsiM. CKOJIbKO
MOJAPKOB €I1I€ OCTAIOCH?

2. Halinute 3HaYeHME BBIPAKCHUM:

11x7+23= 56:14x19= 72:18+78=
23+27x2= 60:15x13= 86-78:13=
3. Pemure ypaBHEeHUS:

X:6=11 75:X=17+8

4. CpaBHUTE BBIPAXKECHUS:

20+8)x2...28x3

(7+4)x4...7x4+4x4

5. Haueptu kBajzpar co cropoHoi 3 cMm. HaiiauTe miomans u nepuMerp.



Koumpononaa paooma Ne 7
Bapuanm 1
1. Pemn 3amauy

VY nexXypHBIX B CTOJIOBOM 48 TITyOOKHUX TapeioK U CTOJIBKO JKE
MeJkux. Bee Tapenku 1exxypHble JOJDKHBI paccTaBUTh Ha 12 CTOJIOB,
MOPOBHY Ha KaXXAbIM CTOJ. CKOJIBKO TapesOK OHU JIOJKHBI TOCTABUTD
Ha Ka)XIbI CTOJI?

2. BpimmonHuTe A€IeHne ¢ OCTaTKOM U IIPOBEPB:

64:7= 50:15= 100:30=

3. Halinure 3HaueHHE BBIPAXKEHUN

57:3= 44:22= 8x12=

66:6= 72:12= 26x3=

4. 3aroaHUTE NPOITYCKU:

42=2x3x] ] 12=2x3x] ]

70=2x[ x5 30=3x2x] ]

5. He 3anosiHss «OKOIIKW YACJIAMH, BBINIUIIIMTE HEBEPHBIE PABEHCTBA:

52:4=[ ](oct.4) 27:6=[ J(oct.3)
83:7=[ ](ocT.9)

6. * 3anuiuTe HE MEHee TPEX JABY3HAYHBIX YHCEJ, KOTOPhIE TIPU
JIeJIEHUU Ha 7 1aroT OCTAaToOK d



Koumpononaa paooma Ne 7
Bapuanm 2

1. Pemwu 3amauy

VY Camm 49 pyb6neit, a y Iletu cronbko xe. Ha Bce 1€HbI' OHU MOTYT
KynuTh 14 oguHakoBbIX TeTpaiei. CKOIBKO CTOUT OJHA TETPAIb?

2. BeInionHYu feneHre ¢ 0CTaTKOM U IIPOBEPB:
40:9= 80:12= 90:20=

3. Haiinu 3HaueHue BhIPAKEHHUIA.

55:5= 75:25= 6x14=

87:3= 52:13= 32x2=

4. 3arojaHu TPOITYCKU

48=2x3x][ ] 18=2x3x][ ]

60=2x[ ]x5 40=3x2x] ]

5. He 3amnomnHsisi «OKOIIKM» YHUCJIaMU, BBITIUIIIUTE HEBEPHBIC PABEHCTBA

43:8=[ J(oct.8) 31:7= ](oct.3)
62:5=[ ](oct.8)

6. * 3anuim He MEHee TpeX ABY3HAUHBIX YHUCEJ, KOTOPhIE MPH JACICHUN
Ha § JIAIOT OCTATOK 6



Konumponvnaa paboma Ne 8
Bapuanm 1

1. Ykaxkute mopsA0K BBIOJIHEHUS JEUCTBUM U HAMUTE 3HAYCHUE

BBIPAKCHUN:
85+35:5= 96-72:12+15= 8x8-9x4=
(92-87)x9= 7x(63: 9-7)= 45:15=

2. HaiiguTe 4acTHOE U OCTATOK:

17:6 20:3 48:9
57:6 43:8 39:5
3. Pemute 3aaauy.

B Oykete 20 kpacHbIX po3, a OelbIX B 4 pa3a MeHbIIIe, 4eM KpacHbIX. Ha
CKOJILKO O€JIbIX P03 MEHBIIIE, YeM KPacCHbIX ?

4. BcTaBbTe B «OKOIIKK» YHCJIa TaK, YTOOBI PABEHCTBA CTAIM BEPHBIMU:
[IM14cm=T714 cm 8MS5cm=[]cm
250cm=[]m [ ]cm 400cm = [ ] am

5. JlnuHa npsimoyronabHuKa paBHa 20 cM, a mupuHa B 4 pa3a MEHBIIIE.
Hangure nepuMeTp M iomans 3Toro NpsiMOyroJIbHUKA.

6* Myxa [lokoTyxa Kynuia camoBap U nmpuriacuia roctei. Ona
ucrekia kK yaro 60 kpenaenbkoB. Kax oMy roctio 10CTagoch Mo meioMy
KPEHJICJIbKY U €I1I€ 0 MOJIOBUHKE, Ja elle 3 KpeHIeIbKa OCTalIOCh.
CkonbKo OBbLIO TOCTEH?



Konumponvnaa paboma Ne 8
Bapuanm 2

1. Ykaxkute mopsA0K BBIOJIHEHUS JEUCTBUM U HAMUTE 3HAYCHUE

BBIPAKCHUN:

78+42 7= 78-19x2+34= 9x8-6x7=
(65-58)x8= 5x(81:9-8)=

96:24=

2.HaiiguTe 4acTHOE U OCTATOK:

47:5 39:6 71:9
19:6 63:8 49:5
3. Pemure 3amaqy.

B naket nonoxuiu 6 pernok, a B CyMKy — B 3 pa3a OoJiblIe, YEM B MMAKET.
Ha ckosbko 0oJibliie penoK MoJOKUIN B CYMKY, YEM B IMAKET?

4. BcTraBbTe B «OKOIIKHY YHCIIA TaK, YTOOBI pAaBEHCTBA CTAJIH BEPHBIMHU:
[ ]M16 cM =916 cm 4MmM3cm=][]cMm
370 cm=[ M [ Jem 700cm = [ ] am

5. Jlnmuna npsamoyroyibHUKa paBHa 40 cM, a mupuHa B 20 pa3 MEHBbIIIE.
Haiinute nepuMeTp U IIIOMaab 3TOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.

6 *Ucnyranuces Tpu Tosnctdka, uro noxyaenu. Beranu BTpoem Ha BeChl
— Bce B nopsiake, 750 k. Beranu Ha Bechl epBbIN TONCTSAK U BTOPOU
Tonctsik — 450 kr. Bropoii u tpetuit Tonctsikn - 550 kr. Haitgure Bec
Kaxzoro ToicTska.



Konmponvnaa paboma Ne 9
Bapuanm 1
1. Pemure 3amauy:

YTpom B kacce Ob10 813 pyoneit. Jlnem u3 Hee Boiaanu S08 pyouei, a
npuHsiau 280 pyoueil. CKOIBKO JAEHET CTaJIO B Kacce K KOHILY JHS?

2. 3anuminTe Yuciio, COCTOosIIeE:
- u3 6 coT. 211€ec. 4eg.
- U3 8COT. U 3 Jec.

- U3 Sell. epBOro pazpsia, 2€/1. BTOpOro paspsana u 4 €. TpeTbero
paspsja.

3. Pemiure npuMepsl, 3aniMchiBas B CTOIOUK:
354+228= 505+337=
867-349= 650-370=

4. BcTaBhTe B «OKOIIIKWY TMOAXONAIINN 3HAK JIEUCTBU:

27*3*7=17
27*3*7=16
27 *3*7=23
5. CpaBHUTE U MOCTABbTE 3HAKU CPABHEHUSI.
54 ... 400 muH 91x3...19x3

AM 50M ... Sm 4am 687 +1 ...687x 1



Konmponvnaa paboma Ne 9
Bapuanm 2
1. Pemure 3amauy:

B Tpex nomax 385 xxunboB. B nepBom mome 134 xuibiia, BO BTOpOM
117. CKONBKO KUJIBIIOB B TPETHEM JIOME?

2. 3anuminTe Yuciio, COCTOosIIeE:
-u3 3 cot. 1xec. 8exn.
- 3 6COT. U 2 Jec.

- U3 7ell. mepBOTro pa3psaa, lea. BToporo paspsiaa u S €. TPEThEro
paspsja.

3. Pemiure npuMepsl, 3aniMchiBas B CTOIOUK:
744+180= 623+79=
925-307= 136-98=

4. BcTaBhTe B «OKOIIIKWY TMOAXONAIINN 3HAK JIEUCTBU:

27*3*7=6

27 *3*7 =37

27*3*7=2

5. CpaBHUTE U MOCTABbTE 3HAKU CPABHEHUSI.
64 ... 600 muH 78x4...87x4

M 81M ... 8M 7aMm 259-1...259:1



Koumponvnaa paooma Ne 10
Bapuanm 1
1. Pemure 3amauy:

IIponaBen BETOB cjaenan O0JIbIION OyKeT U3 9 P03 U HECKOJBKO
MaJIeHbKUX OyKETOB, 0 3 PO3bI B KaX0M OykeTe. CKOJIBKO MaJIeHbKUX
OyKeTOB cJieJiall MpojaaBell, ecyiv Bcero y Hero osu1o 30 po3?

2. CpaBHHTE BBIPAXKEHUS:
7x8 ... 6x9 4x6 ... 9x3
36:9 ...42:7 27:3...56:8
3. BBINOTHUTE BHIYUCIICHUS:
70:14x13= 92: (46:2)x2= 170+320-200=
54: (90:5)= (610+20):7:90= 480:6+780=
4. 3anuInTe yuciaa B MOPSAJIKE BO3PACTAHUA:
276, 720,627,270, 762,267,726, 672, 260, 706.
5. 'eomerpuueckas 3aava:

[IupuHa npsMOYTOJIbHUKA 7CM, a JUJIMHA B 2 pa3a OOJbllIe IUPHHBI.
Brruuciure nepumerp 3TOro npsiMOoyroJibHUKA U THIOMIAIb.

6. * JlokTop mpomnucan ceMepblM THOMaM MIPUHUMATh KaXXJI0MY 110 3
TaOJICTKH B JICHb B TEUCHHUE HEJICNU U JIall UM 9 yIIaKOBOK JIEKapCTBa 1O
20 Ta0JETOK B KaXX10i. XBATUT JIU THOMAM UG ?



Koumponvnaa paooma Ne 10
Bapuanm 2
1. Pemure 3amauy:

[TponaBiibl ykpacuiiv OOJIbIITYI0 BATPUHY Mara3vHa 15 CMHUMU MsiYaMu,
a OCTaJIbHbIC BUTPUHBI YKPACUIIU KPACHBIMU MSIYaMHU, 110 6 Msiuel B
Kax0i BuTprHEe. CKOJIBKO BUTPUH YKPACUJIU KPACHBIMU MsiYaMU, €CJIH
BCETO U1 YKPaAIICHUsI BATPUH IPUTOTOBUIN 39 Msueit?

2. CpaBHHTE BBIPAXKEHUS:
6x7 .. 9x4 3x8 .. 2x9
48:6 ... 54:9 24:3 ... 36:6
3. BBINIOJTHUTE BBIYHUCIEHUS:
80:16x2= 84:(42:2)x3= 250+430-300=
57:(76:4)= (530+10):9:60= 420:7+590=
4. 3anuuiuTe 4ucia B MOPSIAKE YObIBAHUS:
513,310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.
5. 'eomerpuueckas 3aaya:

JInHa npsAMOyTOIbHUAKA paBHA 1M 2cM, a IIUPUHA B 2 pa3a MEHBIIIE
JUTMHBIL. BeIuucinnTe nepuMerp 3TOro MpsMOYTOIbHUKA U TIOIMIAdb.

6. * Bunu — I1yx, bpareu Kponuk u IIstauok Bmecte chenu 7 0aHOK
crymeHku. [Israyok cwen B 1Ba pa3a MeHsle bparua Kponuka, a
bparen Kponnk — B aBa paza menbiie Bunu — [Iyxa. Kto ckonbko
CTYIIIEHKHU CheJ?



